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Από τα εγκαίνια του παρεκκλησίου του Αγίου 
Νεκταρίου, στην Παναγία της Κολοκυνθούς 
(Λένορμαν)
/ Ενορίες

Με την καταιγιστική παρουσία, του λαού του 4ου Διαμερίσματος των Αθηνών, 
αλλά και πολλών πιστών από άλλες περιοχές της πόλης, έλαβαν χώρα το Σάββατο 
8 Φεβρουαρίου 2020, τα εγκαίνια του Παρεκκλησίου του Αγίου Νεκταρίου 
Επισκόπου Πενταπόλεως, καθώς και πανηγυρική θεία λειτουργία. Και αποτέλεσε 
πηγή ξεχωριστής χαράς, αλλά και κατάνυξης το γεγονός των εγκαινίων, αφού το 
παρεκκλήσιο του Αγίου Νεκταρίου στον περικαλλή ναό της Παναγίας της 
Κολοκυνθούς, για χρόνια τώρα αποτελεί ένα σημαντικό εκκλησιαστικό πόλο στην 
περιοχή, αλλά και αφετηρία συνάντησης και συμπροσευχής όλων των ενοριτών 
του Κολωνού.

Από την άλλη τα εγκαίνια από το τον σεπτό Επίσκοπο Ρωγών κ.κ. Φιλόθεο 
Γεωργόπουλο, που για χρόνια αποτέλεσε τον αρχιερατικό προϊστάμενο της 
Παναγίας της Κολοκυνθούς και τον ακρογωνιαίο λίθο γα την ιερατική και 
πολιτισμική ανασυγκρότηση της περιοχής, συνέπεσαν και με την ευλογία του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου για την εκδήλωση, με 
την συμπλήρωση ενός αιώνα, από την εκδημία του θεοφόρο και θαυματουργού 
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Αγίου Νεκταρίου, Επισκόπου Πενταπόλεως. Αλλά και από ένα ακόμα επίσης μείζον 
ιστορικό ορόσημο για την Ελλάδα, με την μικρασιατική τραγωδία και την συρροή 
προσφυγικών πληθυσμών της ευλογημένης γης της Ιωνίας, στην Αττική, οπότε και 
ξεκίνησε η κοινωνική και οικιστική της αναγέννηση, με τους καλόκαρδους και 
εμπνευσμένους Έλληνες της Σμύρνης και του Πόντου. Από αρκετούς από αυτούς 
τους ωραίους ανθρώπους κατοικήθηκε και η περιοχή του Κολωνού και της 
Κολοκυνθούς και συνέβαλαν ζωτικά με την ευσέβεια, την εργατικότητα και την 
νοικοκυροσύνη τους, στο να δημιουργηθεί, μια πολύ ρωμαλέα κοινωνικά και 
εκκλησιαστικά ενορία.

Διάστικτος λοιπόν το Σάββατο 8 Φεβρουαρίου 2020, ο ναός της Παναγίας από την 
κατάνυξη, αλλά και την ηθική έξαρση των πιστών, για το μεγάλο γεγονός των 
εγκαινίων του Παρεκκλησίου του Αγίου Νεκταρίου, από την φροντίδα και την 
αγάπη, τόσο του νέου προϊσταμένου του ναού, του ευλαβούς Πατρός Δημητρίου 
Κουντούρη, όσο και των ευγενών εθελοντών του ναού, αλλά και των κυριών του 
φιλοπτώχου ταμείου, που με ζέση καρδιάς έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους, σε 
αυτήν την μεγάλη της στιγμή, η ευλογημένη εκκλησία της Παναγίας, να είναι 
επιμελημένη άψογα. Εξάλλου την προηγούμενη μέρα της Παρασκευής, ο ναός 
υπεδέχθη και λιτάνευσε Ιερά Λείψανα του Αγίου και τέλεσε και αρχιερατικό 
εσπερινό. Στην τελετή των εγκαινίων χοροστάτησε ο σεπτός Επίσκοπος Ρωγών 
κ.κ. Φιλόθεος, που ήταν και ο αμφιτρύωνας της τελετής, αφού με την ανύσταγη 
και φίλεργη εκκλησιαστικά, κοινωνικά και πολιτισμικά παρουσία του, έλαβαν 
σάρκα και οστά και τα εγκαίνια.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Περιφερειάρχης Αττικής κ-ος 



Γιώργος Πατούλης και άλλοι πολιτικοί και αυτοιδιοκητικοί παράγοντες. Η χάρις 
και η ευλογία του Αγίου Νεκταρίου, να σκέπει όλο τον κόσμο, και να αντλεί ηθικές 
δυνάμεις, από την ιδεοφόρο εκκλησιαστικά και κοινωνικά παρουσία του, αφού 
υπήρξε πρότυπο εκκλησιαστικού ήθους, εγκρατείας, σύνεσης και ορθόδοξης 
αγωνιστικότητας, στον λόγο του Χριστού.
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